

膝关节“保膝”战 在我省拉开帷幕

“保膝精准检查诊断月”名额仅500名

我省膝关节病患者赶快拨打0371-60203377咨询报名

五大机构强强联手 价值371元的检查与诊断免费送

从有关方面获悉,为充分发挥非营利性医院的社会功能,破解“看病难、看病贵”难题,同时规范膝关节病的治疗,中国中老年健康基金会、中国膝关节不均匀沉降学术联盟、中国膝痛网、多家都市报社、中南区首家膝关节病专业治

疗医院——河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院)等多家机构组织举办的“2016中国·河南精准保膝检查诊断月”活动,即日起正式拉开帷幕。

据悉,在此期间,我省膝关节病疼

痛、肿胀、僵硬等症候患者,凡在省现代医院门诊一次性消费满371元或办理住院,都可获赠价值371元的精准保膝检查及精准诊断免费的特大优惠,请广大膝关节病患者早日拨打0371-60203377预约。

健康快递

“诺奖驱动中医扶阳传承与创新”论坛在郑开幕

5月14日,“诺奖驱动中医扶阳传承与创新”论坛在郑州开幕,中华中医药学会国际部主任孙永章,河南扶阳中医药研究院副院长兼秘书长王献民,“十二五”国家科技重大专项中医药病预测-预警理论方法和应用研究课题组组长、中华中医药学会五运六气研究专家协作组组长顾植山,中华运气医学学会副会长、台湾音声律历研究中心主任赖一诚,中医八卦挑针创始人魏秀婷,中华中医药学会深圳扶阳医学传承基地张雨轩,中医扶阳研究专家张存梯、傅文录、徐学军、袁永明、孙奎南、刘之凤、闫文静等著名中医药专家汇聚一堂,共同探讨中医扶阳的传承与创新。

此次论坛由中华中医药学会主办,河南省中医药学会协办,河南润溪堂实业有限公司承办。

蒋晓蕾

“保膝医院”治膝关节病分“三保” 快来看看您该咋保

日前,在第三届膝关节国际会议上,省现代医院脱颖而出,荣获“保膝医院”称号。省现代医院业务院长张福林说,“保膝”会根据膝关节病的严重程度划分为3个阶段,并根据各阶段的特点运用不同的治疗方法以达“三保”。

第一阶段:保养膝关节。具体症状:关节僵硬发紧,活动出现骨摩擦

音、走路打软腿、关节红肿发热疼痛等。此时医院采用四维液体刀、针灸、穴位埋线等方法解除膝痛,使膝关节恢复正常,教会患者科学“用膝”与“养膝”。

第二阶段:保护膝关节。具体症状:关节僵硬无力,行走酸痛疼如刀割、膝周剧痛钝痛等。医院采用四维液体

刀、秘制中药等解除膝痛,阻止膝关节进一步损伤或关节变形。

第三阶段:保留膝关节。具体症状:万针刺骨穿心,活人变成废人;孤苦疼痛难熬,屢催换骨。医院采用胫骨截骨术等方法,解除膝痛,保留患者原装关节,避免因关节置换造成的经济压力、痛复发等诸多问题。

MCO多联疗法 保膝医院的王牌技术 说得好不如做得好

膝关节病病因多达100多种,病情程度、病症不同,治疗方法与思路也大相径庭。省现代医院是如何做到“三保”呢?这就要提到国际领先的MCO多联疗法了。

据悉,该疗法在病因诊断上,重点关注膝关节周围囊及内外韧带及前后十字交叉韧带的病变程度,对膝关节

周围囊、韧带、半月板做详细的按压、活动检查,再与CT、DR等仪器检测相互印证,从膝关节周围全局客观分析,明确膝关节病因在骨,还是关节周围组织,进而快速除痛。在治疗上,50多种方法全方位作用于膝关节,治疗当天见效,一周疼痛大大缓解或基本消失,坚持治疗可预防疼痛发作、防止

畸形等。

据不完全统计,目前已有200余名膝痛患者经治疗后避免换关节,8000余名膝痛患者疼痛消失,膝关节活动无障碍,“治膝关节病,到省现代医院”已成广大膝痛患者一致心声。

蒋晓蕾 郭世玉

拜博口腔:种植牙怕疼的老人有救了

1岁=100元,年龄也能当钱用! 请在本报其他版面查询电话,来电有好礼

害怕疼痛是老年人种牙最难克服的心理障碍,为了解决这个“痛点”,很多科学家不遗余力地进行医学创新。拜博口腔引进水激光4D种牙技术,此技术专为种牙怕疼的老人设计,不仅给河南种牙老人带来福音,也让河南口腔界的无痛种牙技术迈上了一个新的台阶。蒋晓蕾



危险! 种植牙选择须谨慎 选对机构是关键

家住花园路的56岁的郑大妈下颌牙齿掉了6颗,曾镶过3次活动假牙,由于固定差,她决定做种植牙。在家附近找了一家口腔门诊做种植,种完牙后第二天嘴巴就开始肿胀,一星期后引发口腔感染,去医院检查后,发现下齿骨断裂,后经抢救才能勉强进食。

这下可把郑大妈给吓坏了,郑大妈深刻认识到,面对当下种植牙市场乱象,避免手术失败、避免吃苦受罪的唯一办法就是要自己提前做好功课,至少要当半个内行人,不能随便找个门诊就种牙。为了找到合适的种牙机构、合适的医生、合适的技术,郑大妈下足了功夫。她实地考察每家医院,还参加了几次“种植牙手术直播”,对种植牙的原理和过程有了深入的认识。一切了然于心后,她选择了拜博口腔——目前中国规模最大的民营口腔医疗机构。

惊叹! 美国神奇水激光植牙术 10分钟种出“长寿牙”

4月17日,郑大妈早早地就到了拜博口腔,等候水激光4D种牙直播的开始。也就是在这一天,郑大妈决定在拜博做种植牙。

当天上午10:49,郑大妈和现场其他108位观众一起,紧紧盯着大屏幕上的“主角”——患者胡先生和主刀医生崔树斌主任。胡先生进了无菌层流手术室以后,躺上牙椅,先是漱

口消毒,最后面部术区消毒铺巾。10:54手术正式开始,在4D数字化导板的指导下,崔主任精准定位胡先生右上颌缺牙处;在水激光治疗仪的帮助下,打孔、放植体、咬合、安装基台、装临时牙冠,全部动作一气呵成。11:03牙种好了,一算不到10分钟。竟然这么快,观众目瞪口呆,简直不敢相信,鼓掌都忘了!

折服! 种牙不疼、不出血 消除种牙疼痛恐惧

11:08,胡先生在崔医生的陪同下,笑盈盈地走进了会议室。“胡先生,刚才种牙疼吗?”一位女士提出了大家最关心的问题。“一点都不疼,也没有血腥味,特别舒服,比预想的轻松太多了。”胡先生一脸兴奋。

“刚才种牙就用了不到10分钟,在拜博种牙都这么快吗?”又有人问。崔主任说:“每个人的牙槽骨情况不同,难易程度也有差别,我不敢保证种一颗牙一定少于

10分钟,但控制在15分钟以内是完全可以实现。拜博所追求手术速度,一定是在手术‘安全’的前提下做的,没有了安全保障,‘快速’只会给患者带来更多痛苦。”正如郑大妈前期考察时所预料的一样,拜博口腔果然没有让她失望,崔主任严谨的医学态度,再一次为拜博的品牌加分。现场观众也被折服,纷纷要求预约崔主任的手术。

定制! 专为种植牙怕疼者设计 水激光4D种牙技术

拜博4D种植牙打破传统3D种牙常规,比传统3D技术多出一个维度——时间维度。4D种牙技术使种牙时机的掌控实现了数字化,掌控时机不再单纯依靠医生经验,而是引入“时间维度”,采用诺贝尔4D数字化系统精准掌控,从而达到最理想的种植效果,术后恢复时间更短、寿命更长。

拜博种植牙引进4D新技术的同时,继续发挥水激光诊疗的优势,让患者在轻松舒适的感受中获得一口好牙。水激光是一种非接触式种牙,河南拜博独家引进,不用手术刀、不戴挂钩、不用电钻,“以水为刀”,只有流水般的温柔舒适,摆脱种牙“痛点”。拜博水激光4D种植牙是专为种牙怕疼的老人设计的一项种植技术,是无痛种牙技术的一项重大突破,为缺牙人带来福利。

1岁=100元,年龄多少省多少 拜博口腔6重好礼送福缺牙人

- 1.看牙年龄当钱用,1岁省100元。
- 2.价值16000元种植体等您免费赢取。
- 3.河南种植牙名医面对面免费听。
- 4.报名即可免费看明星脱口秀。
- 5.报名就送厨具7件套。
- 6.寻宝大活动,神秘大礼等您来拿。